

美提醒盟友关系 菲总统称“见鬼去”

菲律宾总统罗德里格·杜特尔特4日再次对美国发飙，称可能会在任内“与美国分手”，让美国总统贝拉克·奥巴马“见鬼去”。

正值菲律宾与美国启动2016年度“菲布莱克斯”两栖登陆演习当天，杜特尔特先后发表了3次演讲，就菲反毒风暴、美对菲军售等问题表达不满。

杜特尔特说，他对美国批评菲律宾反毒行动的做法感到失望，认为美国不是一个可信赖的盟友。

“非但没有帮助我们，这个国家的国务院却第一个(对菲律宾反毒行动)提出批评，奥巴马先生，你可以见鬼去了，去地狱吧，”杜特尔特说，“欧盟……最好选择去炼狱，地狱已经满了。”

杜特尔特强调，他推动的反毒风暴会“无情地”持续下去，“直到最后一个人消失在街头”。

不满军售要“分手”

杜特尔特在另一场演讲中称，相互尊重对两国关系至关重要，失去相互尊重，菲律宾会“调整外交政策”，“最终可能会在我任内与美国分手”，与俄罗斯和中国发展关系。

杜特尔特透露，美国拒绝向菲律宾出售有关武器，菲律宾方面可以到他国购买。

摆脱依赖几道坎？

一些军事专家分析，尽管杜特尔特威胁减少向美国采购武器，甚至要与美国“分手”，但菲律宾完全摆脱美国军事影响面临资金、技术和人员等方面的难关。

根据斯德哥尔摩国际和平研究所对全球军售的跟踪数据，美国是菲律宾的最大武器进口国。在杜特尔特前任贝尼尼奥·阿基诺三世任内，菲美军事关系过去两年更趋紧密，开展了更多培训、军演和军事访问。菲律宾是美国在亚太地区的最大军事受援国，2015财年获得美方5000美元援助，用于

“如果你不愿意卖武器，我可以去俄罗斯，”杜特尔特说，“我派(军方)将领到俄罗斯，俄国人说，‘别担心，我们有你需要的一切，我们会卖给你’。”

针对杜特尔特的态度，美国白宫发言人乔希·欧内斯特4日回应，美国与菲律宾的盟友关系依然坚固，对两国均有益。

他提醒，菲律宾总统的有关言论与两国的“温和关系”相悖。

“尽管我们维持这一牢固的盟友关系，但美国政府也会毫不犹豫地就(菲律宾的)法外行刑(现象)提出我方担忧，”欧内斯特说，“我们尚未通过上述渠道从菲律宾政府方面收到就双边关系进行重大调整的正式消息。”

器必须协同运作。”

戈尔茨坦还提到，不少菲律宾军事人员曾在美国接受相关培训，这使得菲律宾军队在相关军事理念上与美国相近，从硬件和软件上加固了美菲军事关系。这一点却是俄罗斯等其他国家没有做到的。

海达里安认为，杜特尔特近来对美国频频发飙的目的，一方面可能是在展示致力于缓解南海紧张局势的姿态，另一方面则是通过向俄罗斯等国抛“橄榄枝”而获得向美国购买武器时的压价“筹码”。

据新华社

购买美制武器和装备。

菲律宾德拉萨列大学教授理查德·贾瓦德·海达里安认为，菲律宾在军事上严重依赖美国的现状，决定了这个国家摆脱美国影响的难度。即使转向他国购买军事装备，菲律宾“也需要数年时间来调整，以适应新的武器系统”。

技术上而言，购买他国武器还存在与菲律宾现有美制武器库存能否协同运作的问题。

“你不可能从这个国家买一个雷达，再从那个国家买一颗导弹，”美国海军军事学院专家莱尔·戈尔茨坦说，“这些武



“暹芭”过境韩国

10月5日，在韩国蔚山，台风掀起巨浪拍打海岸。台风“暹芭”当日过境韩国，在济州岛掀起巨浪，给韩国南部地区带来强降水。

新华社发

俄罗斯驻叙利亚使馆遭迫击炮袭击

新华社电 俄罗斯外交部4日通报说，俄驻叙利亚使馆日前遭到迫击炮袭击，使馆建筑受损，但无人员伤亡。俄外交部严厉谴责此次袭击，认为袭击违反国际法。

俄外交部发布的消息说，不明身份者3日从叙首都大马士革市朱巴尔区向俄驻叙使馆发射3发迫击炮弹，其中一发炮弹在使馆院内寓所旁爆炸，另两发炮弹击中俄使馆附近区域。在此次炮击中，俄使馆人员没有伤亡，但

千余名韩国民众在首尔集会反对部署“萨德”

新华社电 韩国庆尚北道金泉市1000多市民5日在首尔举行集会，反对韩国政府将星州高尔夫球场定为“萨德”反导系统的最终部署地。

当天下午，由金泉市议员组成的“反对在星州高尔夫球场部署‘萨德’”金泉市斗争委员会(简称“斗争委员会”)组织了1000多名金泉市民来到首尔市中心举行集会。集会者手举“坚决反对‘萨德’部署”“立即撤回威胁金泉市民的部署决定”等条幅，批判政府不顾民意强制部署“萨德”，要求政府收回成命。

“斗争委员会”委员长罗英敏在集会上手捧致朴槿惠总统的公开信，率领集会人群向青瓦台总统府行进。公开信代表14万金泉民

众向总统表达了要求政府收回成命的决心。金泉市市长朴宝生也参加了当天的集会。

“斗争委员会”在当天发表的决议文中表示，虽然部署地属于星州，但受害的却是金泉市，对国防部作出这样的决定感到痛心，要求政府撤回威胁金泉市民生存权和财产权的“萨德”部署决定。

韩国国防部9月30日确定星州郡星州高尔夫球场为“萨德”最终部署地点，韩国众多市民团体、宗教团体举行示威活动，反对部署“萨德”，韩国在野党也对部署“萨德”提出批评。

据悉，一旦在星州高尔夫球场部署“萨德”系统，该反导系统的雷达将会朝向金泉市方向，金泉市民普遍对此表达强烈不满，已多次举行反对部署“萨德”的烛光集会。

阿富汗政府军夺回昆都士数个地区

新华社电 阿富汗当地官员4日说，随着对北部重镇昆都士的争夺战进入第二天，政府军已在数个地区击退塔利班武装分子的进攻，武装分子从昆都士数个地区撤退。

当地安全官员阿克巴里对新华社记者说：“政府军今天凌晨发动反攻，击毙40多名塔利班武装分子，迫使武装分子从昆都士数个地区撤退。”阿克巴里说，另有数十名塔利班武装分子受伤，武装分子已经放弃3日占领的地区。

昆都士省省长阿萨杜

拉·奥马克希尔也证实了塔利班在数个地区溃败的消息。他告诉媒体，交火已经减少，昆都士很多地区4日已恢复正常。

当地居民说，政府军发起进攻，在昆都士及周边地区夺回被塔利班占领的地方。昆都士居民拉赫马图拉·汗告诉记者，只有零星的交火依然在偏远的地区继续。他还说，昆都士很多地方目前断水断电，很多家庭已逃往安全的地方。

塔利班武装分子3日对战略位置重要的昆都士省首府昆都士发动攻击，并宣称已占领该市。

天天分类 刊登 热线 81957760

QQ:304207070 办理 江东区百丈路168号会展大厦A座4D

微信号:15058009712 地址 鄂州市行政中心2楼122号窗口

奉化市行政中心4楼R区12号窗口

车辆信息 典当租赁

高价急购二手车

车好价可稍高 18868687777 方

高价购二手车

货车面包车皮卡13185991787翁

搬家搬厂 家电维修

神洲调查87289267

民事取证、商务、打假、寻人

宁波人自己的老牌调查公司

竺女士 83071615

专业搬工厂 87927216

●千喜搬家 特优 87778900

●快捷专业搬家 87907722

招聘信息 个人求职

招聘

本司现招聘:社区推广、

部门主管、客户接待,

要求本地户口,退休人员均可,

限女性,有责任心者。

竺女士 83071615

招聘公交车驾驶员

因公司发展需要,需招聘

大客驾驶员数十名。

要求:持A1、A3驾驶证,驾

驶技术熟练,经安全考核合格培

训后录用。薪酬:月出勤22天,

年收入8万元左右。

宁波市城乡公共交通有限公司

联系人:何先生

电话:13105536110

88211662

企业代理

投资咨询

代办公司注册、注销

变更、转让 15058009712

●资深会计代理记账 18167226136

教育培训

家教辅导

●高师教高中物理 13586516209

上门来辅导 82858787

旧货市场

商品供求

您有旧货请拨 13884469298

●高价收一切旧货 13586580881 严

楼游客多客流量大 13780089687

●洪塘5千集土港3千租 63056126

物业广场 租售转让

1600平米佳 13905749429 陈

新公寓迎国庆租房还有送

租一年送一个月,订半年送半个月,

设施齐全网速一流,地铁公交方便,天一商圈转公交约20分钟到

公寓81183291 18888618183

●海曙月湖餐饮店70m²,写字

楼游客多客流量大 13780089687

●洪塘5千集土港3千租 63056126

江东 KTV 全新招租

位于达升路朗逸大酒店,面积约

5000m²,设备齐全,停车方便,接

手可营业。另:明晨大厦部分

办公室出租。13095746298

声明公告

热线:81957760

●徐冲遗失身份证件,证号

330281198311075248声明挂失